



В городе Петрозаводске сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия приняли участие в поздравлении ветеранов с Днём Победы



Накануне Дня Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия приняли участие в поздравлении ветеранов Великой Отечественной войны.

Парад и небольшой концерт с участием военного оркестра проходили во дворах, где живут ветераны Великой Отечественной войны: Александров Георгий Гаврилович, Шошин Алексей Федорович, Киселев Николай Александрович, Королев Владимир Алексеевич, Чаркин Алексей Дмитриевич, Бойцов Борис Павлович, Репников Василий Петрович, Панов Константин Степанович. В параде приняли участие юнармейцы, кадеты. Участники торжественным маршем в сопровождении музыки военного оркестра ровным расчетом проходили перед ветеранами и под троекратное «Ура!» поздравили ветеранов с праздником, а



затем, все спели для ветеранов песню «День Победы».

Сотрудники следственного управления вместе с детьми выразили слова признательности и уважения ветеранам, поздравили с Днём Победы, вручили подарки и поблагодарили за службу на благо Родины и самоотверженный труд на протяжении долгих лет после войны.

Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1788821>